

CBA全明星赛今日拉开帷幕

远看群英荟萃,近瞧萝卜开会

本报记者 刘伟
1月16日发自北京

一年一度的CBA全明星周末,1月17日、18日两天在北京国家体育馆举办,这也是全明星赛连续第二年放在赛季中举行。这样的安排,往好了说,给高强度作战的球员放了几天假,终于有时间放松一下神经;往坏了说,联赛还有六轮,季后赛排座次的冲刺时刻,没有哪支强队愿意让自己的王牌在全明星赛上出现闪失,全明星赛的成色很尴尬。事实上,这个全明星周末的尴尬远不止这些。谈起此次全明星周末大名单的确定,外界最直观的印象是出炉时间晚,名单一变再变。

拿高速男篮为例,最初小丁入选全明星正赛替补,后因为伤病被可兰白克替代,一天之后,李敬宇又替换了可兰白克,好一番折腾。篮协一再表态,全明星是球迷通过票选选出来的,公正、公开、公平,但这么一折腾,猫腻全出来了。

有人说名单出来晚,是篮协在赞助商之间搞平衡,现在看来,篮协也在俱乐部之间搞平衡,这份名单一变再变,无非是和稀泥的结果,到底在多大程度上尊重了球迷,本身就是个问题。

同样的尴尬还出现在南北全明星教练组的设置上。按照惯例,全明星南北区主帅,由常规赛南北方战绩最好的两支球队

的主教练担任,杜锋和郭士强担当主帅,这是板上钉钉的事。不过问题出在了助理教练上。北区助理教练是本赛季黑马青岛主帅李秋平,南区则是李春江。这样问题就来了,按照资历,李秋平和李春江分别是郭士强和杜锋的师傅,如今要在全明星赛辅佐后辈,这样的安排让两位前辈有点尴尬。

目前,李秋平已经以个人事务需要处理为由,公开拒绝了全明星赛的邀请,至于杜锋的恩师李春江,会不会卖给昔日高徒一个面子,目前还不得而知。

全明星赛结束后,联赛还剩下六轮,季后赛形势已经很明朗,从第十名到第二十名已经彻底掉队,联赛的悬念集中

在前九名哪支球队会落马,季后赛对阵到底如何。作为全明星赛人员大户,前八的队伍收着打,毋庸置疑。本届全明星,辽宁、广东总共贡献了八名球员,然而接下来两队还要为一个常规赛冠军拼命,全明星无非就是走走场,含金量可想而知。

要说偷着乐的,还得是青岛。这个全明星周末,黑马青岛很不受待见,全队没有一人入选正赛,岛城媒体有些愤愤不平,李秋平也很生气。但仔细想想,与其舟车劳顿来北京走个过场,真不如在家歇上几天,铆足劲儿在季后赛大展拳脚。CBA全明星,就这么回事儿。

李娜要当妈了

19日宣布重要消息



新华社墨尔本1月16日体育专电(记者 彭茜 胡丹丹) 2015年澳大利亚网球公开赛对阵表16日出炉,去年的冠军李娜作为嘉宾出席了抽签仪式。她已将做母亲列为自己的新目标。

退役后的李娜首次以嘉宾身份重返墨尔本公园,她在主办方邀请下接连抽出了女单和男单选手的签表。李娜在回答主持人提问时还透露了自己未来的目标,一是经营好自己的网球学校,再就是成为母亲。据悉,李娜将会在19日澳网为她举办的纪念仪式上,宣布一个重要消息。

21号种子彭帅抽到了不错的签,她将在首轮对阵一位资格赛选手。

老将郑洁则被分在头号种子小威廉姆斯所处的1/4区。郑洁将在女单首轮与持外卡参赛的中华台北选手张凯贞展开厮杀。

与郑洁处于同一区的“小花”们则挑战不小。张帅和郑赛赛将在首轮分别对阵19号种子科内特和斯洛伐克选手汉图楚娃。首次出战澳网正赛的王蔷将对阵斯洛文尼亚的赫尔科格,同处于4/4区的段莹莹则将遭遇曾在美网爆冷击败李娜的美国选手马泰克。

持外卡参赛的唯一中国男单小将张择首轮将挑战33岁的澳洲老将休伊特,这也是张择连续第二年现身大满贯正赛。二人曾在戴维斯杯比赛中有过两次交手,张择均负于对手。在接受新华社记者采访时,张择表示:“我想说加油吧,去拼吧!每一场球都不打,只能尽力去打,放开手去打!”

李娜也为自己的老对手抽出了不少焦点对决。在女子顶尖选手方面,由小威廉姆斯领衔的上半区包括沃兹尼亚奇,科维托娃和拉德万斯卡;下半区的高手则有哈勒普和伊万诺维奇,莎拉波娃和布沙尔。

久违了 23和24的较量

新华社华盛顿1月15日体育专电 詹姆斯和科比是两个时代的对决,足够吸引眼球,但如今他们并不在一个层面。詹姆斯如今日中天,科比已经是日薄西山。因为詹姆斯球衣号码改回23号,科比本赛季伤愈复出,23号和24号的对决,这一次重新上演。

两人都是新近复出,两队都不断失利。骑士上一场输给太阳,遭到了六连败,过去十场输了九场。自詹姆斯新秀赛季以来,他们从没这么惨。

比赛开始骑士率先进入状态,开局打出一波6:0。随后科比开始发威,单节送出7分和8次助攻。首节双方战成30平。次节,两队比分交替上升,科比在半场结束前命中三分球,湖人以61:57领先。第三节,科比状态不佳一分未得,骑士在詹姆斯的带领下反超。关键的第四节,詹姆斯和勒夫帮助球队一度把领先优势扩大到两位数。距离比赛结束还有不到50秒时,科比的得分帮助湖人将分差追至4分。但此后詹姆斯上篮得手,科比则三分球不中。骑士客场取胜,在结束六连败的同时送给湖人三连败。

在詹姆斯和科比的对决中,詹姆斯拿下36分,科比得到19分但送出个人职业生涯最高的17次助攻,结果全队开花的骑士队笑到最后。

另外一场常规赛中,六人

得分上双的休斯敦火箭队主场以112:101战胜劲旅俄克拉何马雷霆队。面对旧主,哈登三分球8投6中,交出31分、10次助攻、9个篮板的准三双数据。一开场,雷霆先声夺人连得4分。随后火箭外线发威,接连命中三分球,首节以40:18大比分领先。本节比赛,哈登三分球3投全中,砍下15分。次节,火箭有所松懈,杜兰特抓住机会连续得分,单节拿

下15分。半场结束时帮助雷霆将比分追至53:64。末节比赛,在哈登的带领下,火箭打出一波12:0,将分差扩大。尽管随后雷霆打出一波7:0,火箭最终还是凭借此前的巨大优势在主场收获胜利。

此外,在一年一度的NBA伦敦赛中,尽管安东尼复出拿下25分,但纽约尼克斯队还是以79:95不敌密尔沃基雄鹿队,遭遇16连败,是队史最长连败。



詹姆斯拿下36分,科比得到19分但送出个人职业生涯最高的17次助攻。

婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣
儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)
血管瘤医院
济南

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

哮喘病医院
慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。
哮喘 儿童哮喘、老慢支
济南

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

嘉乐不孕症医院
生殖健康与不孕症专业
济南

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

白癜风医院
各种顽固型、节段型、散发型
肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病
济南

0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbyy.com

神康医院
失眠抑郁精神疾病心理疾病
济南

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnksyy.com

济南骨科医院
腰椎间盘突出症、关节炎、
股骨头坏死、强直性脊柱炎、
济南

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn